

عقبلی:
ایسلند را نمی شناسم

از پنجشنبه در خدمت تیم ملی هستیم

■ اوساسونا بعد از ارائه نمایش امیدوار کننده مقابل بارسلونا، یکشنبه شب مغلوب شد. چرا تیم شما تا این حد پرنوسان ظاهر می‌شود؟

– اگر از رئال وبارسلونا فاکتور بگیریم؛ سایر تیمهای اسپانیایی وضعیتی تقریباً مشابه به ما را دارند و نوسان زیادی در کارشان دیده می شود. بازی با رئال مادرید و بارسلونا مانند جدال با استقلال و پرسپولیس در لیگ برتر ایران است و همه برای نشان دادن خودشان مقابل این تیم بزرگ انگیزه‌ای مضاعف پیدا می کنند البته نتایج ما در فصل جاری چندان هم بد نبوده و نوسان خطرناکی نداشته‌ایم. طبیعی است که همه می خواهند بهترین باشند اما رسیدن به هماهنگی به زمان و حوصله نیاز دارد.

■ در تهران صحبت از برکناری «خوزه آنتونیو کاماچو» است.

– گمان نمی کنم مدیران باشگاه چنین کاری بکنند. کاماچو فصل قبل مانع سقوط تیم ما شد و به همین خاطر نرژ هواداران محبوب است. از طرف دیگر قرارداد او با اوساسونا ۲ ساله است و اگر بخواهند او را اخراج کنند بایدتمام حقوق وفرامتش را بپردازند که رقم گزافی می شود. جدا از تمام این موارد، کاماچو جزو مربیان بزرگ اسپانیا بوده و کمتر تیمی حاضر می شود به همین راحتی او را از کف بدهد.

■ چرا حضور مسعود شجاعی در ترکیب ثابت، همچون فصل قبل پر رنگ نیست؟

– مسعود همین حالا هم تقریباً در تمام مسابقات بازی می کند و همین مسأله نشان دهنده آن است که اعتماد کاماچو را جلب

استقلال حریف تدارکاتی می خواهد

باشگاه استقلال پیگیر انتخاب یک حریف تدارکاتی برای خود است. این تیم اردوی خود در تعطیلات نیم فصل را در کیش برپا می کند و به همین منظور به دنبال یافتن حریفی مناسب برای انجام بازی دوستانه است. آنها بیشتر متمایل به توافق با یک تیم لیگ برتری هستند تا اینکه نقاط ضعف و قوت خود را بهتر شناسایی کنند. با این حال به احتمال، حریف دوستانه استقلال در کیش مشخص می شود تا آنها در این جزیره به مصاف حریف خود بروند.

۲ تیم با امیرآبادی وارد مذاکره شدند

اگر چه مهدی امیرآبادی جدایی خود از استقلال را تکذیب کرده و مدعی شده قصد رفتن از این تیم را ندارد اما با این حال ۲ تیم لیگ برتری با این بازیکن وارد مذاکره شده‌اند تا شاید امیرآبادی برای جدایی از استقلال موسسه شود البته این بازیکن قبل از سفر به دویب گفت وگویی هم با مراوی داشت که در این جلسه سرمربی استقلال به امیرآبادی این اطمینان را داد که در نیم فصل دوم از او استفاده بیشتری می شود. با این حال باید دید امیرآبادی به این پیشنهادات جواب می دهد یا نه؟!

تماس مظلومی با مراوی؛

به فکر برگشت به استقلال نیستم

نتایج استقلال در چند هفته اخیر و جدایی احتمالی پرویز مظلومی، این حرف و حدیث‌ها را به وجود آورد که مظلومی به احتمال به کادر فنی استقلال اضافه می شود. با شکل گیری این شایعات سرمربی مس دست به گوشی شد تا طی تماسی با مراوی خیال او را در این باره راحت کند. مظلومی دیروز طی صحبتی که با صمد داشت به او گفت: هیچ فکری برای بازگشت به استقلال ندارد و طی سال‌های اخیر اصلاً به نیمکت این تیم هم فکر نکرده است. مظلومی برای مراوی آرزوی موفقیت کرد و به او گفت امیدوارم بهترین نتایج را در نیم فصل دوم برای استقلال بگیری.

باشگاه مس رفسنجان از فدراسیون درخواست تعویق بازی اش را کرد

بازیکنان مس رفسنجان مسئولان را تهدید به کناره گیری از لیگ یک کردند. در حالی که وضعیت باشگاه مس کرمان نامشخص است، دیروز باخبر شدیم که باشگاه مس رفسنجان- که زیرمجموعه صنعت مس است- نیز حال و روز خوبی ندارد. از آنجایی که مسئولان تیم رفسنجانی هنوز مبلغی از قرارداد بازیکنان و مربیان این تیم را هم پرداخت نکرده‌اند، بازیکنان این تیم روز یکشنبه نامه‌ای را به هیأت فوتبال استان ارسال کردند تا شاید مسئولین تیم رفسنجانی به خودشان بیایند. دراین نامه آمده است چون مسئولین به تعهدات خود عمل نکرده‌اند بازیکنان هم حاضر به بازی کردن برای مس نخواهند بود. در این رابطه باخبر شدیم حتی بازیکنان خارجی تیم هم که به همراه خانواده خود در رفسنجان به سر می برند، دیگر در تمرینات حاضر نمی شوند. پس از این اتفاقات دیروز مدیران تیم مس رفسنجان نامه‌ای را به فدراسیون ارسال کردند تا با توجه به شرایط موجود، دیدار هفته ششم این تیم به تعویق بیفتند. مسئولین باید هرچه زودتر فکری به حال این تیم خوب رفسنجانی کنند. تیمی که سال گذشته یکی از مدعیان صعود به لیگ برتر بود و بازیکنان زیادی را به تیمهای دیگر تحویل داد، حالا وضعیتش مشخص نیست وحی امکان دارد دیگر در لیگ دسته اول تیمی به نام مس رفسنجان نداشته باشیم.

اعلام برنامه لیگ دسته اول هفته ششم

کمیته مسابقات لیگ دسته اول، برنامه دیدارهای هفته ششم به شرح ذیل را اعلام کرد:

پنجشنبه ۸۸/۸/۲۱-ساعت ۱۴ و ۳۰ دقیقه

نفت آبادان مس رفسنجان، ورزشگاه تختی آبادان
ترتیب یزد اتکای گلستان، ورزشگاه نصیری یزد
ایرانجوان بوشهر شهرداری تبریز، ورزشگاه بهشتی بوشهر
شاهین اهواز پیام مخابرات فارس، ورزشگاه تختی اهواز
شهرداری بندرعباس کاوه تهران، ورزشگاه تختی بندرعباس
داماش لرستان سپاهان اصفهان، ورزشگاه تختی دورود
شموشک نوشهر پیام مشهد، ورزشگاه شهدا نوشهر
جمعه ۸۸/۸/۲۲-ساعت ۱۴ و ۳۰ دقیقه
فولاد نوین اهواز آلومینیوم هرمزان، ورزشگاه صنعت فولاداهواز
نساجی قائمشهر داماش گیلان، ورزشگاه شهدای ساری
شیرین فراز کرمانشاه مهرکام پارس تهران، ورزشگاه آزادی کرمانشاه
نفت تهران مس سرچشمه کرمان، ورزشگاه امیرآبادتهران
شن سای اراک کوثر لرستان، ورزشگاه امام خمینی (ره) اراک)
برق شیراز گل گهر سیرجان، ورزشگاه حافظیه شیراز
گسترش فولاد تبریز پتروشیمی تبریز، ورزشگاه تختی تبریز

هادی عقبلی مدافع تیم ملی گفت: خوشحالم که یک بار دیگر در لیست سرمربی تیم ملی جای گرفتم و تلاش می‌کنم

با ارائه بازی‌های خوب، جواب اعتماد کادر فنی را بدهم. وی افزود: از همین حالا تمام تلاشمان را برای موفقیت تیم ملی در مسابقات جام ملت‌ها می‌کنیم و دنبال قهرمانی هستیم. عقبلی تصریح کرد: از ایسلند شناخت چندانی ندارم اما همین که مقابل یک تیم اروپایی قرار می‌گیریم خوب است.

نکونام: مردم توقع شکست پرگل اردن را نداشته باشند

وقتی منصور بورحیدری در آستانه سفر تیم ملی به آمریکا بر روی نام کریم باقری خط قرمز کشید تا فوتبالیست ۱۹ ساله‌ای را به جای او همراه با خود به آمریکا ببرد، اغلب کارشناسان برخورد خوبی با این انتخاب نداشته و سرمربی وقت تیم ملی را بابت خط زدن باقری به چالش کشیدند اما شکامی که میروسلا بلاویچ هم راه منصورخان را ادامه داد و میانه میدان تیش را به این هافبک جوان سپرد؛ آنگاه چاره‌ای جز باورکردن «جواد نکونام» وجود نداشت. توانایی‌های جواد به حدی بود که هیچ کدام از مربیان تیم ملی جرات کنار گذاشتن



کرد اما با توجه به ترافیک بازیکن در پست او طبیعی است که رسیدن به ترکیب ثابت و تداوم در آن کار دشواری است البته با توجه به تلاش شجاعی فکر می‌کنم این مهم در نیم فصل دوم محقق شود.

■ **از بحث اوساسونا خارج شویم.**

شکستی دیگر برای یاران مازیار زارع

هفته ششم لیگ برتر فوتبال امارات با شکستی دیگر برای یاران مازیار زارع همراه بود. در ۲ دیدار باقیمانده هفته ششم تیم الامارات در حالی که مازیار زارع هافبک ایرانی خود را در اختیار داشت در شهر دویب با نتیجه ۳ بر ۲ مغلوب تیم الشباب شد. در دومین دیدار تیم الوصل موفق شد در خانه با نتیجه یک بر صفر مقابل تیم مدعی الوحده به برتری برسد.

آذربایجان هم بخشی از ایران عزیز است

فراز کمالوند سرمربی تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز گفت : این تیم متعلق به کل کشور بوده و تقویت و موفقیت های این تیم مردمی می تواند به رشد فوتبال ملی کمک شایان توجهی کند. در ضمن هدف اصلی ما از اعتلای تراکتورسازی تبریز ، اعتلای فوتبال کشور و در نهایت سربلندی ایران عزیز اسلامی در میدانی بین المللی است تا در نهایت پرچم عزیز ایران اسلامی در سرتاسر دنیا به اهتزاز در بیاید و به همین خاطر است که من همواره تاآکید می کنم آذربایجان هم بخشی از ایران عزیز است .

فراز کمالوند افزود : باید توجه داشت که تراکتورسازی همچون سایر تیم های لیگ برتری بوده و هیچ تفاوتی بین ما و دیگر تیم ها وجود ندارد و همه تلاش می کنیم تا تیم ملی ما قویتر شده و در بازی های بین المللی بهتر نتیجه بگیرد. وی اضافه کرد : در این راستا هیچ فرقی بین تماشاگران ما و سایر تیم ها وجود ندارد و در این راستا هواداران تراکتور باید با هوشیاری کامل مراقب باشند تا این تیم به حاشیه رانده نشود چرا که تفرقه

عزیزی: وضع گزارش های تلویزیونی مسابقات اسفناک است

خداداد عزیزی مدعی شد که فوتبال ایران به دروغ و رابطه وابسته است و این بزرگترین بدبختی آن است.
به گزارش ایسنا ملی پوش اسبق تیم ملی فوتبال ایران به صورت سرزده در نشست مطبوعاتی کمیته انضباطی شرکت کرده بود، در جمع خبرنگاران گفت : بزرگترین بدبختی فوتبال ما این است که دروغ می گویم و رابطه بر همه چیز حاکم است. فقط پول است که حرف می زند. در این فوتبال همه پول می گیرند. اگر افزود : اگر بازیکنی پول می گیرد تنها به خاطر حقش است اما کسانی هستند که تخصصی در فوتبال ندارند اما پول های زیادی می گیرند.

عزیزی در پاسخ به این سؤال که چه زمانی باید تغییر و تحول صورت پذیرد و این مشکلات از بین برود، گفت : هرچه جلوتر می رویم کثافت در فوتبال ایران بیشتر می شود. کسب پول و پول ۲ چیز بسیار مهمی است که در فوتبال ایران به فکر به دست آوردن آنها هستند. وی درمورد اینکه راهکار برون رفت از این مشکل و نجات فوتبال ایران چیست؟ گفت : دیگر نمی شود کاری کرد. آب از سرمان گذشته و با این شرایط در آینده ای نه چندان دور می شویم مالدیو. ملی پوش سابق فوتبال ایران با انتقاد از گزارشگران تلویزیونی گفت : متأسفانه اوضاع فوتبال ایران به شکلی شده است که از همه چیز ایزد می گیرند. مثلاً گزارشگران ما که احترام زیادی برای آنها قائل هستم درمورد چیزهایی اظهارنظر می کنند که اصلا در مورد آنها چیزی نمی دانند. مثلاً در بازی تیم های چلسی و منچستر یونایتد گزارشگر ما در مورد تعویض یک بازیکن اظهار نظر می کرد در صورتی که اصلا

الگد به گره نزنه است» و نمی داند که آن بازیکن در چه سطحی قرار دارد. وی افزود : متأسفانه وضع گزارش های ما به نحوی اسفناک است که وقتی تلویزیون را روشن می کنیم صدای آن را می بندم و فوتبال را نگاه می کنم. در یکی از گزارش ها گزارشگر تلویزیون حاشیه های زندگی یک بازیکن را گفت؛ غافل از اینکه یک ربع از زمان بازی گذشته و در این زمان موقعیت های خطرناکی برای تیم ها به وجود آمده است.

سه شنبه ۱۹ آبان ۱۳۸۸

۲۲ذی القعدة ۱۴۳۰- ۱۰نوامبر ۲۰۰۹- شماره۴۵۲۶

حضور را نداد البته فدراسیون خیلی تلاش کرد اما طبیعی است که قوانین حرفه‌ای دست و پای آنها را بسته بود.

■ **با این تفاسیر کی به تهران می‌آیی؟**
– صبح پنجشنبه خودم راه کادر فنی معرفی می‌کنم و برای جدال با اردن اسنارت می‌زنم.
■ **بازی با اردن را چطور می‌بینی؟**
– این روزها همه فکر می‌کنند بازی آسانی پیش روی تیم ملی است اما مطمئن هستم که کار مشکلی داریم. فراموش نکنیم اردن یکبار ما را در ورزشگاه آزادی مغلوب کرده است و معمولاً سابقه ندارد که در آسیا شکست‌های پرگلی بخورد. به طور کلی تمام تیمهای آسیایی مقابل اردن با مشکل مواجه می‌شوند چون سبک خاصی بازی می‌کنند. یادم نمی‌رود که در جام ملت‌های ۲۰۰۴، ژاپن قهرمان فقط مقابل ۲ تیم در طول ۹۰ دقیقه پیروز نشد که اولی ایران بود و دومی همین تیم اردن.

■ **بنابراین مردم نباید توقع پیروزی پرگل داشته باشند.**
– سعی‌مان بر این است که چنین اتفاقی رخ بدهد اما باید حقایق فوتبال را هم در نظر گرفت البته در پیکارهای مقدماتی مهم صعود از گروه است و پیروزی پرگل چندان مورد توجه قرار نمی‌گیرد. اگر یک گل به اردن بزنیم و ببریم؛ ۳ امتیاز می‌گیریم و اگر ۱۰ گل هم بزنیم، باز هم همین ۳ امتیاز را می‌گیریم.

■ **نمی‌خواهی در مورد آینده تیم ملی و سرنوشت ما در جام ملت‌ها حرفی بزنی؟**
– نه. اجازه بدهید از این مرحله صعود کنیم آن وقت یکسال وقت داریم تا در مورد جام ملتها با هم گفت‌وگو کنیم (می‌خندد).

از وضعیت فعلی مس چه خبر؟

من فعلاً تصمیم گرفته‌ام که چند روزی مصاحبه نکنم تا شرایط آرام شود. خیلی‌ها می‌خواهند از من سؤالاتی بپرسند که بیشتر مربوط به مسائل حاشیه‌ای است. به همین دلیل با احترام به خبرنگاران ترجیح می‌دهم سکوت کنم.

■ **قبول دارید اگر با این نتیجه به استیل‌آدین نمی‌باختید، اینقدر حاشیه درست نمی‌شد؟**

من معتقد در نیمه اول به هیچ عنوان مس کرمان نبودیم اما در نیمه دوم شرایط عوض شد و ۲ گل زدیم، در ضمن یک گل ما هم که سالم بود مردود اعلام شد. در ضمن این اتفاقات همیشه در فوتبال وجود دارد. شما دیدید که ما ۵ گل به ذوب‌آهن زدیم اما این تیم حالا یکی از مدعیان جدی قهرمانی است. اگر با استیل‌آدین صد

مجیدی امروز کاپیتان تیم ملی است

فراهاد مجیدی امروز بازوبند کاپیتانی را در تیم ملی می‌بندد. با غیبت جواد نکونام، فراهاد مجیدی به عنوان کاپیتان تیم ملی شناخته می‌شود تا در صورت به میدان رفتن مقابل ایسلند بازوبند را به دست ببندد. به هر حال کاپیتانی مجیدی در تیم ملی هم می‌تواند در نوع خودش جالب باشد. او پس از چند سال دوری از تیم ملی به یکباره ملی پوش شده تا دعوت او به این تیم با کاپیتانی اش هم همراه باشد. با این حال باید بازوبند کاپیتانی برای این بازیکن چقدر خوش بین است؟ مجیدی می‌تواند با کاپیتانی جای ثابتی در تیم قطعی پیدا کند یا نه؟!

کمالوند: هدف اصلی ما سربلندی ایران اسلامی است

فراز کمالوند سرمربی تیم فوتبال تراکتورسازی تبریز گفت : این تیم متعلق به کل کشور بوده و تقویت و موفقیت های این تیم مردمی می تواند به رشد فوتبال ملی کمک شایان توجهی کند. در ضمن هدف اصلی ما از اعتلای تراکتورسازی تبریز ، اعتلای فوتبال کشور و در نهایت سربلندی ایران عزیز اسلامی در میدانی بین المللی است تا در نهایت پرچم عزیز ایران اسلامی در سرتاسر دنیا به اهتزاز در بیاید و به همین خاطر است که من همواره تاآکید می کنم آذربایجان هم بخشی از ایران عزیز است .

فراز کمالوند افزود : باید توجه داشت که تراکتورسازی همچون سایر تیم های لیگ برتری بوده و هیچ تفاوتی بین ما و دیگر تیم ها وجود ندارد و همه تلاش می کنیم تا تیم ملی ما قویتر شده و در بازی های بین المللی بهتر نتیجه بگیرد. وی اضافه کرد : در این راستا هیچ فرقی بین تماشاگران ما و سایر تیم ها وجود ندارد و در این راستا هواداران تراکتور باید با هوشیاری کامل مراقب باشند تا این تیم به حاشیه رانده نشود چرا که تفرقه

مشکل فنی نبود، کرانچار به من استراحت داد

سپهر حیدری: نیم فصل دوم پرسپولیسی بازی می‌کنیم



الته فکر می‌کنم این مشکلات در نیم فصل دوم کاملاً حل شود.
■ **عملکرد خط دفاع پرسپولیس در نیم فصل اول خوب بود؟**
– فصل توان گفت عملکرد مناسبی داشتیم. کلاً دفاع های ایران را اگر بررسی کنیم به آمار جالبی نخواهیم رسید. تغییرات زیاد همیشه کار هماهنگ شدن نفرات را سخت می‌کند. البته باید توجه داشت در یک بازی فوتبال هر ۱۱ نفر هم باید در دفاع حضور داشته باشند هم در حمله. ما هر وقت چنین بودیم خیلی مسلط نشان دادیم اما همیشه این طور نبودیم. بعد هم یک چیزی را به شما بگویم: ما در این فصل گل‌های استثنایی جیبیی خوردیم که واقعا

ورزش

مظلومی: گل ششم استیل آدین زده شد که ۱۰ نفره بودیم!

پرویز مظلومی پس از شکست سنگین مس کرمان مقابل استیل‌آدین شرایط نامناسبی را در تیم نارنجی پوش کرمانی پیدا کرد اما پس از جلسه هیات مدیره قرار شد که او به کارش در این باشگاه ادامه دهد.

بار دیگر هم بازی کنیم مطمئن باشید که ۶ گل نخواهیم خورد! در ضمن گل ششم آنها زمانی زده شد که ما ۱۰ نفره بودیم. البته به عنوان مربی این باخت را به گردن می‌گیرم و تلاش می‌کنم تا مشکلات فنی تیم برطرف شود.

■ **شما فکر می‌کنید بعضی از بازیکنان مس**

از قصد کم‌کاری کرده‌اند؟

من شاگردانم را به هیچ عنوان متهم نمی‌کنم و آنها در حد توان خود زحمت کشیدند. همانطور که گفتیم روز مس کرمان نبود و ما این نتیجه بد را گرفتیم.

■ **برای رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا نگران نیستید؟**

من نگرانی‌ام را از قبل اعلام کرده‌ام اما پس از جلسه هیات‌مدیره حالا امیدوارم که همه چیز عوض شود. ما ۴ جای خالی داریم و قرار است بازیکنان جدید جذب کنیم تا در آسیا با مشکل مواجه نشویم. اگر به قول‌هایی که داده‌اند عمل کنند مطمئناً ما در آسیا موفق خواهیم شد و در لیگ هم چیز ۵ تیم بالای جدول خواهیم بود.

■ **می‌گویند شما با برهانی نژاد اختلاف دارید.**

خبر من اختلافی با برهانی‌نژاد ندارم، در ضمن اگر هم مشکلی با هم داشته باشیم به صورت رودرو صحبت می‌کنیم و همه چیز حل می‌شود. ایشان به عنوان مدیرعامل زحمت زیادی می‌کنند و فشارهای زیادی روی دوش برهانی‌نژاد وجود دارد که باید سختی‌ها را تحمل کند.

■ **چرا تماشاگران مس پس از باخت به استیل‌آدین علیه برهانی‌نژاد شعار دادند؟**
این کار به هیچ عنوان پسندیده نبود و من به سمت تماشاگران رفتم و از آنها خواستم که این حرکت خود را قطع کنند. وقتی تیم پشت سر هم گل می‌خورد، برهانی‌نژاد چه تقصیری دارد؟!

پژمان نوری: قطعی بهترین‌ها را به تیم

ملی دعوت کرده است

پژمان نوری هافبک تیم ملی گفت : تیم ملی شرایطی دارد که قطعی مجبور است به بازیکنان جوان میدان دهد. وی درباره وضعیت تیم ملی اظهار کرد : شرایط طوری است که قطعی باید از جوان‌ها استفاده می‌کرد. او می‌خواهد تیم جوانی بسازد و دعوت از بازیکنان جوان نشان دهنده این خواسته قطعی است. او درباره وضعیت خود گفت : خودم در شرایط بسیار خوبی هستم. به طور کل بازیکنانی که به تیم ملی دعوت شده‌اند، بهترین‌ها هستند. بازی با ایسلند می‌تواند ترکیب اصلی را برای قطعی مشخص کند. این بازی تدارکاتی می‌تواند شرایط خوبی را پیش از دیدار با اردن رقم بزند.

«سامان صفا»

در کمیته انضباطی باشگاه مس

«سامان صفا» دروازه‌بان تیم مس کرمان در کمیته انضباطی این باشگاه حضور یافت. صفا در جریان دیدار تیمش مقابل استیل‌آدین دچار تخلفاتی شد و بعد از تعویض بین ۲ نیمه به جای حضور روی نیمکت راهی منزل شد. گفتنی است؛ این دروازه‌بان صبح دیروز با حضور در دفتر باشگاه مس در تهران در کمیته انضباطی حاضر و از خود دفاع کرد. قرار است پس از شنیدن اظهارات صفا مسئولان مس در مورد وی تصمیم‌گیری کنند.

باشگاه ذوب آهن فرم‌های لیگ قهرمانان آسیا را ارسال کرد

کمیته روابط بین‌الملل فدراسیون از تکمیل و ارسال فرم لیگ قهرمانان آسیا در سال ۲۰۱۰ توسط باشگاه ذوب‌آهن خبر داد. اولین باشگاه ایرانی حاضر در رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا در سال ۲۰۱۰ باشگاه ذوب‌آهن است که فرم‌های ارسالی خود را به فدراسیون ارائه داد. برهمین اساس باشگاه ذوب‌آهن فرم‌های ورودی، فرم پرسش‌نامه استادیوم، فرم رنگ لباسها و فرم زمان پیشنهادی مسابقات را به فدراسیون تحویل داد.

عزیزمحمدی: با مربیانی که علیه‌هم مصاحبه کنند برخورد می‌کنیم

اختلافات مرتضی عزیزمحمدی رئیس سازمان لیگ با فراهاد کاظمی سرمربی ابومسلم همچنان ادامه دارد و سازمان لیگ پس از گذشت ۲ هفته از حضور کاظمی در تیم مشهدی هنوز کارت مربیگری او را صادر نکرده است. وی در ابتدای حرف‌هایش اختلاف با کاظمی را رد کرده و گفت : من با کاظمی پدرکشگی ندارم و هیچ مشکلی هم بین ما وجود ندارد اما همانطور که گفتیم او باید مدارکش را تکمیل کند و همچنین رای شوری استیناف هم در خصوص طلبش از سپاهان صادر شود تا در نهایت کارت مربیگری او را بدهیم. من به کاظمی و همچنین مسئولان ابومسلم اعلام کرده‌ام که باید چه مدارکی را تکمیل کند و نکته مهمی در این مورد وجود ندارد. اگر این مدارک تکمیل شد کارت مربیگری کاظمی را صادر خواهیم کرد. عزیزمحمدی با اشاره به سکوت سازمان لیگ و کمیته انضباطی به مصاحبه‌های چندتال‌آمیز محمد مایلی‌کهن و شایعهات مختلف مبنی بر اینکه سازمان لیگ نمی‌خواهد برای سرمربی سایپا محرومیت و یا جریمه نقدی در نظر بگیرد تصریح کرد : با مربیانی که علیه یکدیگر موضع بگیرند و مصاحبه کنند طبق منشور اخلاقی برخورد خواهیم کرد. ما به دنبال فوتبال بی حاشیه هستیم و همه فوتبال‌ها باید توجه داشته باشند که در مصاحبه خود به دیگران بی‌احترامی نکنند و اگر این موضوع رعایت نشود ما برخورد خواهیم کرد.

برترین های اخلاق هفته شانزدهم لیگ برتر

سازمان لیگ برتر، برترین‌های اخلاق هفته شانزدهم را به شرح ذیل معرفی کرد:

برترین بازیکن اخلاق : کریم باقری- پرسپولیس

برترین سرمربی اخلاق : اصغر مدیر روستا-پاس همدان

برترین تیم اخلاق : پرسپولیس